
2019 LIVE AUCTION BOOKLET
SATURDAY, AUGUST 17 • 11:00 AM • ILLINOIS STATE FAIR

illinoistreasurer.gov @ILTreasurer /TreasurerMichaelFrerichs



2

TERMS AND CONDITIONS OF SALE
AUCTION DATES, TIMES & LOCATION

• The auction shall be conducted on August 17, 2019 at the Illinois State Fairgrounds (Lincoln     	
     Stage), Springfield, IL, starting at 11:00 A.M.

CONDITION & DESCRIPTION
• The condition of the items being offered varies greatly. The buyer understands and agrees
that the items are sold and accepted by buyer on an “AS IS, WHERE IS” basis with all faults.
Any description of items offered by the Office of the Illinois Treasurer (“Treasurer”) or its
agents is for general informational purposes only, and the items may or may not be
exactly as described. The Treasurer offers no warranty or guarantee of condition of
authenticity or any item.

INSPECTION & VIEWING
• Bidders are urged to inspect items prior to bidding. Photographs may not show all items
in a given lot.
• All of the items will be available for inspection on July 29, 2019 from 10:30 a.m. until  
3 p.m. in the Illinois State Capitol (First Floor), Springfield, IL. A selection of items will be  
available for viewing at the James R. Thompson Center, 100 W. Randolph St., Chicago, IL 
on August 5, 2019 from 10:30 a.m. until 2 p.m.
• Announcements made the day of auction take precedence over all printed matter.

REGISTRATION
• Persons wishing to bid on items at the auction are required to obtain, complete, and
submit a bidder registration card (presented with a driver’s licenses/state ID card for
verification) at the auction venue prior to the sale. Upon submission and approval of a
bidder registration card, each bidder will obtain a bidder number to complete registration.
• Note: Each registered bidder is solely responsible for the use of his/her bidder number
and any use by another person is presumed to be with the consent of the registered
bidder and is contractually binding on the registered bidder.

BIDDING
• The live auction shall be conducted as an open outcry public auction with progressive
bidding. At the close of the live bidding the Auctioneer shall accept the highest bid
received, provided that such bid equals or exceeds the unpublished reserve price for the
lot. It is each bidder’s responsibility to pay attention to items being offered for sale and
to bid on items in which the bidder is interested. By bidding, you agree that if you are the
high bidder for any lot, you are forming a legal and binding contract to purchase that lot.
Do not bid if you do not intend to pay for the item. Do not bid past your available funds,
because all purchases must be settled by the completion to the auction. Generally, items
are sold in the sequence as listed in the sales catalog. Lot numbers and lot/item
descriptions are for administrative purposes only and may not describe the item
accurately. Bidders are responsible to ensure the lot number or announced description of
any item they intend to purchase matches the item inspected. Sales of items will not be
canceled due to bidder misunderstanding, failure to pay attention to the bidding, or
failure to inspect items.

PAYMENT
• Payment must be received and items removed from the auction site no later than upon
completion of the auction.
• Accepted methods of payment are American Express, Discover, Master Card, and Visa, as
well as cash. Please make certain that all successful bids are within credit card limits and
bidders must make all necessary arrangements in advance of the auction. Personal
checks, money orders, or cashier’s checks will not be accepted.
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PHOTOGRAPHS MAY NOT SHOW ALL ITEMS IN A GIVEN LOT
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2019 LIVE AUCTION BOOKLET

LOT 1 CREDIT SUISSE 5 OZ .999 FINE GOLD BAR
LOT 2 14K TWO TONE BRACELET, 7.5” LONG, 50 TOTAL GRAMS. 21 ROUND DIAMONDS 

APPROX 1.05 CARATS TOTAL WEIGHT, I-J COLOR, SI1-2 CLARITY, 35 SQUARE CUT BLUE 
STONES APPROX 4.1M X 3.5M EACH

LOT 3 14K YELLOW GOLD WRIST WATCH; APPROX 6 1/2” LONG, 24.8 TOTAL GRAMS, WITH 
A 17 JEWEL BAUME & MERCER (MOVEMENT WORKING), DIAL IS STAMPED GENEVE

LOT 4 WILLY SEIBER YELLOW GOLD HUNTERS CASE POCKET WATCH STAMPED 585, 
MOVEMENT HAS NO JEWELS AND IS NOT WORKING, WATCH WEIGHS APPROX 110 
GRAMS WITH THE MOVEMENT; 18K YELLOW GOLD ROUND LINK NECKLACE, 12.4 
TOTAL GRAMS, 27 1/2” LONG

LOT 5 1899 LG SIZE FIVE DOLLAR SILVER CERTIFICATE
LOT 6 1984 CHICAGO CUBS SIGNED BASEBALL, 29 SIGNATURES INCLUDING SANDBERG
LOT 7 2 - 1OZ KRUGERRANDS; 1975, 1976 .999 FINE GOLD
LOT 8 14K WHITE GOLD MEN’S DIAMOND RING APPROX .50-.55CT ROUND DIAMOND I-J 

COLOR SI2 CLARITY APRROX 8.2 TOTAL GRAMS, 14K WHITE GOLD MEN’S DIAMOND 
RING APPROX .50-.55CT ROUND DIAMOND I COLOR SI2 CLARITY APPROX 6.5 TOTAL 
GRAMS

LOT 9 MISC GOLD RINGS WITH SEMI PRECIOUS STONES; 6 - 14K GOLD RINGS APPROX 42.0 
TOTAL GRAMS AND 1 - 10K GOLD RING APPROX 6.8 TOTAL GRAMS

LOT 10 5 - 10 OZ ENGLEHARD .999 SILVER BARS
LOT 11 1976 PANAMA 150 BALBOA PLATINUM COIN 9.3G OF .999 PLATINUM
LOT 12 CANADIAN 1 OZ .999 FINE GOLD MAPLE LEAF
LOT 13 14K GOLD DIAMOND RING WITH A ROUND CUT DIAMOND APPROX .90-1.00CT J 

COLOR SI2 CLARITY 8.8 TOTAL GRAMS
LOT 14 18K GOLD BANGLE BRACELET WITH ROUND DIAMONDS APPROX 1.50-1.60CT 

TOTAL WEIGHT J COLOR SI1-2 CLARITY APPROX 23.8 TOTAL GRAMS, AND 1 GF 
BANGLE BRACELET

LOT 15 4 UNCIRCULATED CARSON CITY MORGAN DOLLARS; 2 - 1883CC, 2 - 1884CC
LOT 16 7 POCKET KNIVES; BLUE GRASS W/ BOX, PARKER W/ LEATHER SHEATH, SHARP W/ 

WOOD HANDLE, CASE W/ YELLOW HANDLE, CAMILLUS W/ WOOD GRAIN HANDLE, 
STAINLESS STEEL JAPAN, BUCK 1886-1986 LIBERTY LOCK BLADE

LOT 17 SHIPWRECK COIN W/ CERTIFICATE OF AUTHENTICITY; 8 REALE COIN RECOVERED 
FROM SPANISH SHIPWRECK ATOCHA WHICH SANK SEPT. 6, 1622 BY TREASURE 
SALVORS, INC

LOT 18 3 US PRESTIGE SETS 1986, 1987, 1989
LOT 19 3 US PRESTIGE SETS 2 - 1990, 1992
LOT 20 1854 INDIAN PRINCESS THREE DOLLAR US GOLD COIN
LOT 21 1923 LG SIZE FIVE DOLLAR LINCOLN PORTHOLE NOTE
LOT 22 1917 US LG SIZE TWO DOLLAR BILL
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LOT 23 208 INDIAN CENTS; 1859 W/ HOLE, 1862, 1879, 1880, 1881, 1882, 1884, 1885, 1888, 
1890, 1891, 1908, 1909 AND 195 MIXED DATES (SOME DAMAGED)

LOT 24 2 - 14K YELLOW GOLD/CZ TENNIS BRACELETS 17.9G COMBINED WT, UNMARKED 
GOLD COLORED BRACELET

LOT 25 8 PR CUFF LINKS; 14K BAR W/ DIA 15.6G, 14K SQ W/ DIA 10.0G, 14K BLACK W/ PEARL 
CENTER 8.2G, 14K OVAL W/ MOSS AGATE 15.1G, 14K SQ BRUSHED 18.7G, 14K W/ 
LAPIS STONE 16.5G, 18K WHITE GOLD W/ DIA 8.6G, UNMARKED SQ W/ ENGRAVED 
DESIGN 7.4G

LOT 26 14K GOLD PIERRE CARDIN MONEY CLIP 21.5G
LOT 27 SERIES 1934A $1,000 FEDERAL RESERVE NOTE
LOT 28 US COMMEMORATIVE PROOF COINS; 1982 CONGRESSIONAL 2 COIN PROOF SET, 

1986 LIBERTY 2 COIN PROOF SET, 1991 MT RUSHMORE 2 COIN PROOF SET, 2 - 1992 
COLUMBUS QUINCENTENNARY 2 COIN PROOF SETS, 1992 OLYMPIC 2 COIN PROOF 
SET

LOT 29 US COMMEMORATIVE PROOF DOLLARS; 1983 OLYMPIC PROOF DOLLAR, 1987 
CONSTITUTION PROOF DOLLAR, 1990 EISENHOWER PROOF DOLLAR, 1991 USO 
PROOF DOLLAR

LOT 30 100 OZ .999 SILVER BAR
LOT 31 2 ANCIENT COINS IN PRESENTATION HOLDERS; CONSTANTINE THE GREAT COIN, 

WIDOWS MITE COIN
LOT 32 145 FRANKLIN HALF DOLLARS; ASSORTED DATES & MINT MARKS
LOT 33 14K YELLOW GOLD CHARM BRACELET W/ 7 CHARMS (5 MARKED 14K, 2 NOT 

MARKED) TL WT 79.3G
LOT 34 1 STAMPED 22K GOLD BANGLE BRACELET WITH A DENT 37.7 TOTAL GRAMS, 14K 

YELLOW GOLD BANGLE BRACELET AND GREEN JADE
LOT 35 2 FIVE DOLLAR LIBERTY HEAD GOLD COINS; 1906, 1907
LOT 36 1826, 1830, 1835 BUST HALF DOLLARS; 1858O, 1861 SEATED LIBERTY HALF DOL-

LARS
LOT 37 14 BARBER HALF DOLLARS; 1897, 1898, 1899, 1903S, 1906, 1906O, 1907, 1908O, 3 - 

1912D, 1912S, 1914S, 1915S
LOT 38 32 WALKING LIBERTY HALF DOLLARS; COMMON MIXED DATES & MINT MARKS
LOT 39 2 MORGAN SILVER DOLLARS; 1878S, 1885
LOT 40 5 - 1/4 OZ .999 FINE GOLD AMERICAN EAGLES; 1995, 1996, 1997, 1998, 2000
LOT 41 65 ASSORTED CHICAGO CUBS BASEBALL CARDS; 1960 SANTO ALL STAR ROOKIE, 

1961 BILLY WILLIAMS ROOKIE, 1962 BROCK ROOKIE, 1962 HUBBS ROOKIE, 1962 
HOME RUN LEADERS, 20 ASSORTED ERNIE BANKS CARDS INC 1955 BOWMAN, 1955 
TOPPS, 1960 ALL STAR CARD PLUS 17 OTHER BANKS CARDS, OTHER CUBS INCLUDE 
KINER, HACKER, SANTO, HUBBS, ASHBURN, JENKINS, ABERSON, MADDUX, ZIMMER, 
BOLGER, SPEAKE & HOBBIE, 7 ASSORTED RYNE SANDBERG CARDS INC 83 DONRUSS 
ROOKIE, 83 FLEER ROOKIE

2019 LIVE AUCTION BOOKLET
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LOT 42 55 BASEBALL CARDS (MOSTLY CUBS); 11 - 1949 BOWMAN INC SCHEFFING, 
CHIPMAN, HAMNER, “DUTCH” LEONARD, WALKER, SCHMITZ, VERBAN, LOWREY 
& OTHERS; 4 - 1950 BOWMAN INC SAUER (2), RUSH, FRISCH; 17 - 1951 BOWMAN 
(ALL CUBS) INC HACKER, LADE, DUBIEL, KLIPPSTEIN, SAUER, SMALLEY, PAFKO & 10 
OTHERS, 3 - 1952 (CUBS) BOWMAN; HATTEN, RAMSDELL, CAVARRETTA; 7 - 1952 
TOPPS INC LEONARD (2), USHER (2), HERMANSKI & OTHERS, 9 - 1953 TOPPS; MIKSIS, 
SAWATSKI, ATWELL, JEFFCOAT, LOWN, LEONARD, ADDIS, HERMANSKI, WARD, 3 - 1954 
TOPPS; MINNER, KLIPPSTEIN, WILLIS, AND A KEN HUBBS STICKER

LOT 43 1862 BANK OF AMERICA JERSEY CITY 50 CENT NOTE
LOT 44 1809 US HALF CENT
LOT 45 27 MORGAN DOLLARS; 1879S, 1880S, 1883, 2 - 1884, 1886, 1889, 1889O, 1890O, 2 - 

1891S, 1892, 1896, 6 - 1921, 1921D, 7 - 1921S
LOT 46 25 PEACE DOLLARS: 6 - 1922, 4 - 1922D, 4 - 1922S, 3 - 1923, 2 - 1923D, 1923S, 2 - 

1924, 2 - 1925, 1926S
LOT 47 199 KENNEDY HALVES - ALL 1964
LOT 48 508 WASHINGTON QUARTERS; 504 COMMON MIXED DATES, ALL PRE 65, 4 CLAD
LOT 49 563 ROOSEVELT DIMES - ALL PRE 65 MIXED DATES & MINT MARKS
LOT 50 18K NECKLACE W/ SM SAPPHIRES 62.9G, MATCHING 18K BRACELET 28.8G
LOT 51 14K GOLD RING APPROX .20CT ROUND DIAMOND, 14K GOLD RING WITH 7 ROUND 

SINGLE CUT DIAMONDS APPROX .17CT TOTAL WEIGHT, 14K GOLD RING WITH 2 
ROUND DIAMONDS APPROX .20CT TOTAL WEIGHT, 14K GOLD RING WITH 1 ROUND 
DIAMOND APPROX .40CT J-K COLOR I2 CLARITY, 14K GOLD RING WITH 3 ROUND 
DIAMONDS APPROX .17CT TOTAL WEIGHT, 14K 2 TONE GOLD RING WITH 3 ROUND 
EUROPEAN CUT DIAMONDS APPROX .54CT TOTAL WEIGHT AND 16 DIAMONDS 
APPROX .16CT TOTAL WEIGHT, 14K GOLD RING WITH 1 ROUND EUROPEAN CUT 
DIAMOND APPROX .20CT TOTAL WEIGHT

LOT 52 16 STICK PINS; 18K WHITE GOLD W/ 2 SAPPHIRES AT TOP (MISSING CENTER STONE) 
1.4G, 18K WHITE GOLD W/ SAPPHIRES AT CORNERS (MISSING CENTER STONE) 1.5G, 
10K W/ BLUE STONE 1.5G, AND 13 ASST STICK PINS

LOT 53 2 LG SIZE ONE DOLLAR SILVER CERTIFICATES; 1899, 1923
LOT 54 ELGIN GF POCKET WATCH WITH FOB AND LOCKET, NO MARKED JEWELS, WATCH IS 

WORKING
LOT 55 1 EUROPEAN CUSHION CUT DIAMOND APPROX 1.40-1.50CT J-K COLOR SI2 CLARITY, 

BEZEL SET
LOT 56 14K GOLD PEAR SHAPE DIAMOND PENDANT AND CHAIN APPROX .70CT H-I COLOR 

SI2 CLARITY
LOT 57 LG SIZE 1863 US FIVE DOLLAR NOTE
LOT 58 1898 US ONE DOLLAR EDUCATIONAL NOTE
LOT 59 1803 US DRAPED BUST LARGE CENT
LOT 60 3 ST GEORGE GOLD SOVEREIGN; 1911, 1912, 1931

PHOTOGRAPHS MAY NOT SHOW ALL ITEMS IN A GIVEN LOT
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ANNOUNCEMENTS MADE THE DAY OF AUCTION TAKE PRECEDENCE OVER ALL PRINTED MATTER

LOT 61 27 FRANKLIN MINT STERLING PROOF MEDALLIONS APPROX 26.5 G EA (715.5G TL 
WT)

LOT 62 4 METALLIC ART CO MEDALLIONS; 3” EISENHOWER .999 FINE SILVER 134.5G, 3” 
BRONZE CARL SANDBURG, 3” BRONZE 1965 STATUE OF LIBERTY, 2” HOLY FAMILY, 
JESUS IN THE TEMPLE

LOT 63 455 FOREIGN COINS - VARIOUS COUNTIRES (CONTAINING 64 COINS WRAPPED IN 
TAPE)

LOT 64 10 COMMEMORATIVE HALVES & OTHER; 1918 ILLINOIS (LINCOLN), 3 - 
1892 COLUMBIAN HALVES, 6 - 1893 COLUMBIAN HALVES, 1906 PIKES PEAK 
COMMEMORATIVE MEDAL

LOT 65 90 BARBER DIMES & OTHER; 1893S, 1900, 1900S, 1903, 1903O, 1904, 1905S, 1906, 
1906S, 1907, 1908D, 1909O, 1910, 1912, 1912D, 1913, 1914D, 1915, 1916, 1916S PLUS 
70 MIXED DATES & MINT MARKS AND 1876 SEATED DIME

LOT 66 21 US PROOF SETS; 3 - 1974, 5 - 1976, 5 - 1981, 4 - 1982, 4 - 1983
LOT 67 30 US PROOF SETS; 5 - 1971, 10 - 1972, 2 - 1986, 7 - 1987, 3 - 1988, 3 - 1989
LOT 68 7 AMERICAN EAGLE SILVER PROOFS; 3 - 1987, 1988, 1990, 1991, 1992
LOT 69 VARIOUS WORLDS FAIR ITEMS; 1893 COLUMBIAN EXPOSITION LINCOLN ADMISSION 

TICKET, 12 - 1904 ST LOUIS WORLDS FAIR POST CARDS, 3 - 1933 CHICAGO WORLDS 
FAIR PIN BACKS, 1939 NEW YORK WORLDS FAIR PLAQUE, 3 NON FAIR RELATED POST 
CARDS

LOT 70 3 - $2 1/2 DOLLAR US GOLD PIECES; 1855 LIBERTY HEAD, 1911 & 1913 INDIAN HEAD
LOT 71 14K GOLD TRIPLE STRAND NECKLACE 95.2 TOTAL GRAMS (TESTED)
LOT 72 18K TIFFANY & CO BRACELET 104.5G
LOT 73 87 PCS MISC VINTAGE JEWELRY; 14K BLACK FLOWER PIN W/ RED STONE 6.6G, 5 

STERLING PUFFY HEART CHARMS, MECHANICAL TOOTHPICK, GF PURSE SHAPED 
LOCKET CHARM, 2 SON IN SERVICE PINS, EARLY GF GLASSES, SM STERLING LOCK & 
KEY, 1884 SEATED DIME LOVE TOKEN, SHELL PURSE W/ LINER, 2 WATCH KEYS, SM 
METAL GUN AND OTHER MISC PINS & STUDS

LOT 74 14K WHITE GOLD DIAMOND RING, APPROX .15CT ROUND, J COLOR, SI2 CLARITY, 
9.8 TOTAL GRAMS; 14K WHITE GOLD LADY’S DIAMOND RING WITH APPROX 1.33CT 
TOTAL WEIGHT OF ROUND DIAMONDS, J-K COLOR, SI1-2 CLARITY, 4.6 TOTAL GRAMS; 
14K YELLOW GOLD LADY’S DIAMOND AND RUBY RING, 1 HEART SHAPE & 5 ROUND 
DIAMONDS W/ 1 OVAL RUBY, DIAMONDS ARE APPROX .37CT TOTAL WEIGHT, RUBY 
IS APPROX .40-.50CT, 8.6 GRAMS. 4 MISC 14K YELLOW GOLD RINGS, 27.4 GRAMS; 
18K YELLOW GOLD RING WITH GREEN JADE, 11.5 GRAMS; 18K YELLOW GOLD RING 
WITH BLUE LAPIS & 48 ROUND DIAMONDS, APPROX 1.50-1.60CT TOTAL WEIGHT, 27.6 
GRAMS INCLUDING THE LAPIS STONE; 1 SILVER PLATE RING

LOT 75 6 CC MORGAN DOLLARS; 4 - 1882, 1883, 1884
LOT 76 36 PEACE SILVER DOLLARS; 7 - 1922, 5 - 1922D, 4 - 1922S, 4 - 1923, 4 - 1923D, 

2 - 1923S, 3 - 1924, 1924S, 4 - 1926S, 1927D, 1928S
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LOT 77 JIMMY CARTER 10K GOLD INAUGURAL MEDAL 2.5G
LOT 78 1856 US INDIAN PRINCESS ONE DOLLAR GOLD COIN
LOT 79 301 INDIAN HEAD CENTS; 1861CN, 1965, 1870, 1873, 1880, 1882, 1883, 1884, 

1885, 1888, 1889, 1890, 1892, 1898, 1899, 1908, 1909 AND 284 MIXED DATES (SOME 
DAMAGE)

LOT 80 1986 LIBERTY PROOF 3 PC SET; SILVER DOLLAR, HALF & FIVE DOLLAR GOLD .900 FINE 
8.359G; 1991 MT RUSHMORE FIVE DOLLAR GOLD .900 FINE 8.359G

LOT 81 7 - 14K YELLOW GOLD RINGS, APPROX 28.0 GRAMS; 1 - 14K YELLOW GOLD 
DIAMOND RING, 13 ROUNDS, APPROX .25CT TOTAL WEIGHT, I COLOR, SI2-3 
CLARITY, 8.4 GRAMS

LOT 82 6 - 10K YELLOW GOLD RINGS, 10.5 GRAMS
LOT 83 55 RED SEAL TWO DOLLAR BILLS; 2 - 1928, 17 - 1953, 36 - 1963
LOT 84 152 ONE DOLLAR SILVER CERTS; 1935 HAWAIIAN OVERPRINT, 2 - 1928, 31 - 1935, 

118 - 1957
LOT 85 2 - 14K GOLD CIGAR CUTTERS 19.4G COMBINED WT, PAT DEC 9,1902
LOT 86 1858 FLYING EAGLE CENT (LARGE LETTER)
LOT 87 77 WALKING LIBERTY HALVES; 1917, 1917D, 1918, 1919D, 1934, 1934S, 1935, 1936, 

1937, 1939, 1943P AU AND 66 COMMON MIXED DATES & MINT MARKS
LOT 88 131 FRANKLIN HALVES; 1958 PROOF, 1961 PROOF, 1962 PROOF, 1957D 

UNCIRCULATED, 130 MIXED DATES & MINT MARKS
LOT 89 WASHINGTON QUARTERS & OTHERS; 464 MIXED DATES & MINT MARKS ALL PRE 

1965, 3 CLAD, 1 - 1927 STANDING LIBERTY QUARTER
LOT 90 1882 US LIBERTY HEAD TEN DOLLAR GOLD COIN
LOT 91 2 MORGAN SILVER DOLLARS; 1888, 1898O ANACS MS 64
LOT 92 428 ROOSEVELT DIMES; 426 MIXED DATES & MINT MARKS (ALL PRE 1965), 2 CLAD
LOT 93 266 MERCURY DIMES & OTHERS; 266 MERCURY DIMES MIXED DATES & MINT 

MARKS (ALL COMMONS), 1951D ROOSEVELT DIME AND 1865 3 CENT PIECE
LOT 94 7 MISC COIN SETS; WILD WEST SETS - THE AMERICAN INDIAN (5 INDIAN HEAD 

CENTS), THE NEW FRONTIER (5 LIBERTY NICKELS), HOME ON THE RANGE (5 
BUFFALO NICKELS), BUFFALO NICKEL MINT SET (3 COINS - P, D, S), INDIAN CENTS 
19TH & 20TH CENTURY (2 COIN SET), AMERICAN DIMES OF THE 20TH CENTURY, 
1964 AMERICANA SERIES - PRESIDENTS COLLECTION (CENT, NICKEL, DIME, 
QUARTER, HALF)

LOT 95 JOE DIMAGGIO SIGNED BASEBALL
LOT 96 “BUCK” LEONARD SIGNED BASEBALL, PLAYED NEGRO LEAGUE 1934-1950

PHOTOGRAPHS MAY NOT SHOW ALL ITEMS IN A GIVEN LOT
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ANNOUNCEMENTS MADE THE DAY OF AUCTION TAKE PRECEDENCE OVER ALL PRINTED MATTER

LOT 97 US COMMEMORATIVE PROOFS & OTHERS; 1989 CONGRESSIONAL 2 COIN PROOF 
SET & 2 COIN UNCIRCULATED SET, 1990 EISENHOWER CENTENNIAL PROOF DOLLAR 
& UNCIRCULATED DOLLAR, 1991 MT RUSHMORE 2 COIN PROOF SET & DOLLAR 
PROOF

LOT 98 US COMMEMORATIVE SETS; 2 - 1986 LIBERTY 2 COIN PROOF SETS, 1 LIBERTY 
2 COIN UNCIRCULATED SET, 1991 USO SILVER DOLLAR PROOF, 2 - 1991 USO 
UNCIRCULATED SILVER DOLLARS, 3 - 1991 MT RUSHMORE 1/2 PROOF COINS, 2 - 
1991 UNCIRCULATED KOREAN WAR MEMORIAL DOLLARS

LOT 99 3 US PRESTIGE SETS; 1984 OLYMPIC PRESTIGE SET, 1988 & 1989 PRESTIGE SETS
LOT 100 82 - 1 OZ .999 US SILVER EAGLES
LOT 101 33 US MINT SETS; 1960, 1964, 3 - 1970, 2 - 1971, 4 - 1972, 2 - 1973, 5 - 1976, 5 - 

1977, 4 - 1978, 5 - 1981
LOT 102 16 US LARGE CENTS; 1820, 1827, 1831, 183?, 1839, 2 - 1845, 1847, 1849, 5 - 1853, 

185?, NO DATE, NO DATE W/ HOLE
LOT 103 US THREE CENT PIECES & OTHER; 3 - 1853 THREE CENT PIECES (1 W/ HOLE), 3 

- 1865 THREE CENT NICKEL (1 W/ HOLE), 1866 2 - 1868, 1869, 1872 THREE CENT 
NICKEL, AND 1852 SEATED LIBERTY HALF DIME

LOT 104 5 GOLD PINS; 18K WISHBONE W/ LEAF 4.9G, 14K W/ PEARL 7.1G TL WT, 14K BAR 
PIN 6.2G, 10K PIN W/ BOW 3.2G, 10K WHITE GOLD FILIGREE PIN 2.2G

LOT 105 WILLA CATHER 1/2 OZ GOLD COIN
LOT 106 US SERIES 1917 ONE DOLLAR LG SIZE NOTE
LOT 107 US SERIES 1923 ONE DOLLAR RED SEAL LG SIZE NOTE
LOT 108 86 KENNEDY HALF DOLLARS; 84 - 1964, 1 - 1969, 1 - 1970D
LOT 109 2 BROKEN BANK NOTES; 1860’S CANAL BANK OF NEW ORLEANS TWENTY DOLLAR 

UNUSED NOTE, 1860’S CITIZENS BANK OF LOUISIANA FIVE DOLLAR UNUSED NOTE
LOT 110 14K WHITE GOLD BAR PIN WITH 4 ROUND DIAMONDS, APPROX 1/2CT TOTAL 

WEIGHT, 7.0 GRAMS; 1 PLATINUM RING, 14 ROUND DIAMONDS, APPROX .30CT 
TOTAL WEIGHT AND 8 BLUE STONES, 6.0 GRAMS; 10K GOLD PIN WITH 8 ROUND 
SINGLE CUT DIAMONDS, .10CT TOTAL WEIGHT, 1.6 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 
3 ROUND DIAMONDS, APPROX .12CT TOTAL WEIGHT, 2.5 GRAMS; 18K GOLD RING 
WITH 1 ROUND DIAMOND, APPROX .05CT, 1.7 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 
1-6.5MM PEARL AND 8 ROUND SINGLE CUT DIAMONDS, APPROX .24CT TOTAL 
WEIGHT, 5.4 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 27 ROUND SINGLE CUT DIAMONDS, 
APPROX .90-1.00CT TOTAL WEIGHT, 4.5 GRAMS

LOT 111 CREDIT SUISSE 10G .999 FINE GOLD PENDANT
LOT 112 SERIES 1902 FIVE DOLLAR NATIONAL CURRENCY NOTE FIRST NATIONAL BANK OF 

EL PASO ILLINOIS
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LOT 113 SERIES 1902 FIVE DOLLAR NATIONAL CURRENCY NOTE CENTENNIAL NATIONAL 
BANK OF VIRGINIA ILLINOIS

LOT 114 HAMILTON 982 19J 14K MENS WRISTWATCH (RUNNING), LADIES G.F. ELGIN 
(NOT RUNNING)

LOT 115 14K YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND DIAMOND, APPROX .25CT, I COLOR, SI1 
CLARITY, 4.4 GRAMS; 14K YELLOW GOLD RING WITH 5 ROUND DIAMONDS, APPROX 
.33CT TOTAL WEIGHT, J COLOR, SI2 CLARITY, 12.9 GRAMS

LOT 116 174 WASHINGTON QUARTERS AND OTHER; 171 PRE 1965, 2 CLAD AND 1 NO 
DATE STANDING LIBERTY QUARTER

LOT 117 OBSOLETE US COINAGE; 1834 CAPPED BUST HALF DIME, 5 SEATED LIBERTY 
HALF DIMES, 1853O W/ ARROWS, 1856, 1857 (DAMAGED), 1858O, 1 NO DATE, 
1835 CAPPED BUST DIME, SEATED LIBERTY DIMES: 1840, 2 - 1845, 1853O, 1857, 
1861, 1883 LOVE TOKEN, 1818, 1835 CAPPED BUST QUARTERS, SEATED LIBERTY 
QUARTERS: 1844O, 3 - 1853 W/ ARROWS, 1854, 1854 W/ HOLE, 1857, 1870, 1873 W/ 
ARROWS, 2 - 1876, 1877

LOT 118 53 MORGAN DOLLARS; 1878, 1878CC, 2 - 1879, 1879S, 1880S, 1880O, 1881, 3 - 
1881S, 1882O, 1883S, 2 - 1886, 1887, 1889O, 1890O, 1890S, 1896O, 3 - 1899O, 1900, 
3 - 1900O, 1901O, 1902O, 2 - 1904O, 4 - 1921, 8 - 1921D, 10 -1921S

LOT 119 1977 CYPRUS 50 POUND UNCIRCULATED GOLD COIN 15.98G OF .917 GOLD
LOT 120 INTERNATIONAL STERLING WEDGEWOOD PATTERN FLATWARE; 6 LG SERVING 

PIECES 388.3G TL WT, 10 ASSORTED ACCESSORY PIECES 375.8G, 24 TEASPOONS 
641.9G, 14 DINNER FORKS 705.5G, 16 DESSERT FORKS 504.0G, 8 COCKTAIL FORKS, 1 
PICKLE FORK 153.2G, 14 DINNER KNIVES APPROX 217.7G, 12 FLAT BUTTER KNIVES, 
1 BUTTER KNIFE, 2 HANDLED SPREADERS 401.1G, 8 SOUP SPOONS 217.9G - AP-
PROX TL COMBINED WT 3605.4G

LOT 121 GARNET JEWELRY & OTHER; GARNET LINK BRACELET, 4 ROW BANGLE BRACELET, 
THIN BANGLE (BROKEN CLOSURE), 2 GARNET STAR PINS (1 MISSING STONE), 
GARNET BAR PIN, LG METAL BROOCH W/ COLORED STONES, 3 STRAND GARNET 
NECKLACE, SINGLE STRAND (W/ 14K CLOSURE), GARNET NECKLACE

LOT 122 GOLD BANDS; 14K YELLOW GOLD BAND 6.7G, 14K BAND W/ DIA CHIPS 5.4G, 14K 
WHITE GOLD BAND 5.7G, 14K YELLOW GOLD BAND 5.9G, 14K YELLOW GOLD BAND 
5.4G, 14K YELLOW GOLD W/ CZ 4.8G, 14K BAND W/ CUT OUT CROSS 4.5G, 14K 
YELLOW GOLD WIDE BAND 3.8G, 14K YELLOW GOLD BAND W/ 3 DIA CHIPS 3.9G, 14K 
WHITE GOLD BAND 3.6G, 14K ART CARVED WHITE GOLD 2.2G, 10K BABY RING .6G

LOT 123 5 MEN’S RINGS; 14K PIG W/ GREEN EYE 23.3G, 2 - 10K BLACK ONYX 8.8G 
COMBINED WT, LION RING 6.9G, 10K #1 DAD 3.5G

LOT 124 18K GOLD RING WITH GARNETS AND 2 ROUND DIAMONDS, APPROX .03CT 
TOTAL WEIGHT, 5.8 GRAMS; 14K WHITE GOLD RING WITH 4 ROUND DIAMONDS, 
APPROX .20CT TOTAL WEIGHT, 2.6 GRAMS; 6 - 14K GOLD RINGS WITH SEMI 
PRECIOUS STONES, 28 GRAMS

LOT 125 FUSEE POCKET WATCH, STERLING HALLMARK, SILVER COLORED CHAIN & KEY 
(NOT RUNNING)

LOT 126 ELGIN POCKET WATCH (NOT WORKING), NO JEWELS MARKED, GF HUNTERS CASE; 
OPEN FACE POCKET WATCH (NOT WORKING), NO JEWELS MARKED, GF CASE; ELGIN 
POCKET WATCH (WORKING), 15 JEWELS, GF HUNTERS CASE; 14K GOLD POCKET WATCH 
(WORKING), HAMILTON MOVEMENT, 19 JEWELS; 2 GF CHAINS
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LOT 127 18K GOLD WRIST WATCH, BAND IS NOT GOLD, .20CT TOTAL WEIGHT OF ROUND 
DIAMONDS, BUCHERER 21 JEWEL MOVEMENT (NOT WORKING); 1 PLATINUM AND 
DIAMOND WRIST WATCH, APPROX .29 GRAMS, APPROX 1.33-1.50CT TOTAL WEIGHT, 
WITTENAUER MOVEMENT (NOT WORKING)

LOT 128 22K GOLD NECKLACE AND PENDANT, 50.5 GRAMS, 26” LONG
LOT 129 3 CAMEOS; G.F. CARVED SHELL CAMEO 2 1/4” X 1 3/4”, G.F. SHELL CAMEO 1 3/4” X 1 

1/4”, CARVED CAMEO 1 1/4” X 3/4”
LOT 130 14K GOLD RING WITH A ROUND EUROPEAN CUT DIAMOND, APPROX .85-.90CT, J 

COLOR, SI1 CLARITY
LOT 131 16 US MINT SETS: 5 - 1972, 2 - 1973, 4 - 1974, 5 - 1980
LOT 132 62 INDIAN CENTS & OTHERS; 1878, 1881, 1884, 1887, 1896, 1898, 1908, 55 MIXED 

DATES (18 CLEANED) AND 1937 LINCOLN CENT W/ HOLE
LOT 133 13 US 2 CENT PIECES; 5 - 1864, 1865, 1866, 1867, 2 - 1868 (1 CLEANED), 1870, 2 - 

1871
LOT 134 14 US SHIELD NICKELS; 1866, 4 - 1867, 3 - 1868, 1872 (ROUGH), 1873 AND 4 - NO 

DATE
LOT 135 104 BUFFALO NICKELS; 1918, 1919S, 1920, 1921, 1925, 1926, 1927, 1927D, 1929, 1930, 

1936S, 56 COMMON MIXED DATES & MINT MARKS AND 37 - NO DATES
LOT 136 13 STERLING COLLECTOR SPOONS & OTHER; 1904 ST LOUIS WORLDS FAIR, 1909 

ELKS, ENAMALED BUFFALO NY, 10 OTHER STERLING SPOONS 210.2G TL WT, 1 COIN 
SILVER SPOON 10.4G

LOT 137 12 STERLING COLLECTOR SPOONS; CHICAGO, ST LOUIS, CHRISTMAS & 9 OTHERS 
324.2G TL WT

LOT 138 10 STERLING COLLECTORS SPOONS; TEDDY BEAR, ALASKA - YUKON - PACIFIC 
EXPOSITION, EADS BRIDGE ST LOUIS, MCKINLEY HOME, JEFFERSON BARRACKS ST 
LOUIS, WALL STREET NY, MISSOURI MULE, 3 OTHER STERLING SPOONS 267.4G AND 
2 SILVER PLATE STATE SPOONS

LOT 139 15 COLLECTOR SPOONS; 9 STERLING - 1893 CHICAGO WORLDS FAIR, 1896 
WASHINGTON DC, ST LOUIS 1904 WORLDS FAIR, 6 OTHER STERLING 70.0G TL WT; 
6 SILVER PLATE COLLECTOR SPOONS - 1892 CHICAGO WORLDS FAIR, 3 - 1904 ST 
LOUIS WORLDS FAIR, GRANTS TOMB, 1 UNMARKED SPOON

LOT 140 1947 MEXICO 50 PESO GOLD COIN
LOT 141 SEATED LIBERTY DIMES; 1839, 2 - 1853 W/ ARROWS, 1877, 1877D, 2 - 1886, 1890, 

1891, 1891S, SEATED LIBERTY HALF DIMES; 1837 (DAMAGED), 1869
LOT 142 425 MERCURY DIMES AND OTHER; 425 MERCURY DIMES MIXED DATES & MINT 

MARKS, ALL COMMON, 1872 THREE CENT PIECE
LOT 143 1,370 ROOSEVELT DIMES; 1,366 PRE 1965, 4 CLAD AND 1 CANADIAN
LOT 144 641 WASHINGTON QUARTERS; ALL PRE 1965, ALL COMMON MIXED DATES & MINT 

MARKS

LO
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LOT 145 1995 ONE DOLLAR FEDERAL RESERVE NOTES, UNCUT SHEET OF 4
LOT 146 46 WALKING LIBERTY HALF DOLLARS; 45 COMMON DATES & MINT MARKS, 1 

DAMAGED W/ HOLE
LOT 147 70 US SILVER DOLLARS: PEACE DOLLARS; 18 - 1922, 5 - 1922D, 3 - 1922S, 6 - 1923, 

4 - 1923D, 4 - 1923S, 8 - 1924 (1 W/ RIM DAMAGE), 4 - 1925, 1925S, 2 - 1926, 1926D, 
4 - 1926S, 1927, 1928S, 1934, 1934D (RIM DENT), 3 - 1935, MORGAN DOLLARS; 2 - 
1921, 1921D

LOT 148 SERIES 1907 US FIVE DOLLAR “WOOD CHOPPERS” NOTE
LOT 149 1882 US LIBERTY HEAD $10 GOLD COIN
LOT 150 2 US FIVE DOLLAR GOLD PIECES; 1905S LIBERTY HEAD, 1909D INDIAN HEAD
LOT 151 38 OUNCES OF .999 SILVER; ENGELHARD SPORTS SERIES 6 - 1OZ BARS, 4 - 1OZ 

ENGELHARD PROSPECTORS, 4 - 1OZ SILVER BARS (3 ENGELHARD), 22 SUNSHINE 
MINING 1OZ ROUNDS, MT EVEREST MINT 1OZ ROUND & 1OZ BAR

LOT 152 VINTAGE GF NECKLACE/LOCKET W/ SEED PEARLS, GF BROWN HAIR WATCH 
CHAIN, GF SLIDE CHAIN W/ CAMEO SLIDE, GF CHAIN, SILVER IN COLOR WATCH 
CHAIN

LOT 153 MISC STERLING JEWELRY & OTHER; STERLING CUFF SIGNED TAHE 52.5G, 
TURQUOISE CUFF WATCH BAND 60.3G, STERLING NECKLACE (BROKEN) 87.5G, LG 
TURQUOISE CUFF BRACELET (NOT MARKED), 2 STERLING HERRINGBONE NECKLACE 
39.5G, STERLING CHARM BRACELET 37.1G, BRAIDED WIRE SILVER COLORED CUFF 
28.8G, STERLING RING 6.0G, STERLING US FORCES IN GERMANY RING 14.4G INC 
STONE

LOT 154 UNCIRCULATED CURRENCY; 1976 $2 BILLS - BUNDLE OF 100 CONSECUTIVE 
SERIAL NUMBERS, 5 - 1976 $2 BILLS W/ STAMP CANCELLATIONS, 25 - 1969 ONE 
DOLLAR BILLS - CONSECUTIVE SERIAL NUMBERS

LOT 155 22K NECKLACE, 15 1/2” LONG & 22K EARRINGS, 48.1 GRAMS; 2 - 14K GOLD 
RINGS, 11.2 GRAMS

LOT 156 18K RINGS & OTHER; 18K WHITE GOLD BLACK ONYX & DIA 4.0G INC STONE, 
18K BAND W/ 3 BLUE STONES 2.7G, 14K WHITE GOLD W/ LOOSE STONE 2.0G, 
UNMARKED GOLD 1.0G WHITE GOLD WEDDING SET W/ SM DIA 2.8G TL WT, 2 - 14K 
WHITE GOLD BANDS, BAND MISSING STONE 5.7G TL COMBINED WT, 1 - 10K W/ LG 
CLEAR STONE 2.8G INC STONE, 1 UNMARKED 1.7G, 1 COSTUME

LOT 157 14K, 10K GOLD EARRINGS & OTHER; 7 PR, 1 SINGLE 14K 20.6G, PR 14K DIAMOND 
6.8G, 2 PR 14K YELLOW 3.4G, SINGLE 14K .4G, SINGLE 14K DIAMOND, SINGLE W/ 
DIA ACCENTS 1.2G, 14K SINGLE .8G, PR 10K 2.3G, PR 10K GOLD HOOPS 2.6G, 10K 
PEARL RING & EARRINGS 4.6G TL WT

LOT 158 14K, 10K GOLD JEWELRY; 14K CHAIN BRACELET 12.8G, 14K CROSS PENDANT 
“TONY” 6.4G COMBINED WT, 1 PR & 1 SINGLE 14K EARRINGS 5.4G, 14K 
HERRINGBONE BRACELET 3.4G, 14K ID BRACELET 3.2G, 14K BRACELET 1.4G, 14K 
FINE CHAIN NECKLACE W/ OPAL PENDANT 1.1G, 14K RELIGIOUS MEDAL .8G, 10K 
“MOM” NECKLACE & PENDANT 1.6G

LOT 159 GEORGE JENSEN STERLING PILL BOX #325 56.89G, STERLING HALLMARKED 
NUTMEG GRATER SPICE BOX (MONOGRAMMED) 48.79G, ROUND PILL BOX MARKED 
DENMARK, STERLING HALLMARKED CANDLE WICK SCISSORS 87.9G

LOT 160 SERIES 1934 US $500 FEDERAL RESERVE NOTE
LOT 161 SERIES 1914 LG SIZE FIVE DOLLAR BILLS; 2 FEDERAL RESERVE NOTES - 1 RED SEAL, 

1 BLUE SEAL
LOT 162 2 - 1969 ONE DOLLAR FEDERAL RESERVE ERROR NOTES
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LOT 167 GAMING TOKENS; 8 STERLING CENTER LAS VEGAS GAMING TOKENS FROM 
VARIOUS CASINOS, 2 - $5 GAMING TOKENS FROM COMMERCE, CA., 3 MISC POKER 
SOUVENIR TOKENS

LOT 168 6 BEAD NECKLACES; 2 TIGER EYE & GOLD BEAD NECKLACES, BLACK STONE BEADS 
W/ GOLD COLORED LINKS, BLACK GLASS BEAD NECKLACE W/ GOLD ACCENTS, 
AMBER COLORED KNOTTED BEADS W/ ROUND CLOISONNE BEADS, KNOTTED 
ENAMELED RED, WHITE & BLUE BEAD NECKLACE

LOT 169 14K GOLD RING WITH 9 ROUND DIAMONDS, APPROX .50CT TOTAL WEIGHT, 
7.1 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 7 ROUND DIAMONDS, APPROX .25CT TOTAL 
WEIGHT, 3.6 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 25 ROUND DIAMONDS, APPROX .75CT 
TOTAL WEIGHT, 5.9 GRAMS

LOT 170 84 INDIAN HEAD CENTS; 1859CN, 1863CN, 1871, 1878, 1880, 1882, 1886, 1887, 1888, 
1889, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 
61 MIXED DATES (SOME DAMAGED), 1858 FLYING EAGLE CENT (CLEANED/DAMAGED) 
AND 1930S LINCOLN CENT

LOT 171 THREE GOLD FILLED BANGLE BRACELETS
LOT 172 1975 100 BALBOA GOLD COIN 8.16G OF .900
LOT 173 US COMMEMORATIVE COINS; 3 - 1986 LIBERTY 2 COIN PROOF SETS, 2 - 

1986 LIBERTY PROOF DOLLARS, 1987 CONSTITUTION DOLLARS - 2 PROOF, 2 
UNCIRCULATED

LOT 174 5 ENGELHARD 10OZ .999 SILVER BARS
LOT 175 80 FRANKLIN HALF DOLLARS; MIXED 1960 - 1963
LOT 176 93 WALKING LIBERTY HALVES; 1917D (REVERSE), 1917S, 1918D, 1920, 1921*, 

1921S*, 1923S, 1929D, 1938D*, AND 84 MIXED DATES & MINT MARKS. (*KEY DATES)
LOT 177 57 KENNEDY HALF DOLLARS, ALL 1964
LOT 178 84 STANDING LIBERTY QUARTERS; 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 44 MIXED 

DATES, 34 NO DATES
LOT 179 SILVER BARS & OTHERS; MT EVEREST WILDLIFE TREE 6 - 1OZ .999 SILVER BARS, 

CHARLES LINDBERG 1OZ BAR, BABE RUTH 1OZ BAR, FRANKLIN MINT HOLY FAMILY 
BY MICHELANGELO 2000 GRAIN (129.597G)

LOT 180 5 TROY OUNCES SILVER; 4 - 1OZ .999 SILVER AIR FORCE FIGHTER SERIES, BERLIN 
WALL 3OZ .999 SILVER MEDALLION

LOT 181 1,583 ROOSEVELT DIMES & OTHER; 1,582 PRE 1965 MIXED DATES & MINT MARKS, 
1 - 1967 CLAD, 1 - 1941 MERCURY DIME

LOT 182 5 - SERIES 1923 LG SIZE ONE DOLLAR SILVER CERTIFICATES
LOT 183 12 UNCIRCULATED EISENHOWER DOLLARS & OTHERS; 8 - 1971, 4 - 1972, 1976D 

AND 1976 (D ONLY) MINT SET
LOT 184 2,429 FOREIGN STAMPS; SPAIN 1852-1968, UNITED NATIONS, HAITI, CHILE, IRELAND, 

IRAN & OTHERS

LOT 163 14K GOLD CHARMS/PENDANTS; 3 - 14K GOLD CHARMS 10.4G, 14K EAGLE 
PENDANT 9.4G, 4 - 14K GOLD CHARMS 3.2G

LOT 164 1907 US $20 LIBERTY HEAD GOLD COIN
LOT 165 31 MORGAN DOLLARS; 1886O, 1887, 1889, 1889S, 2 - 1890O, 1896S, 1897, 1899, 2 

- 1900O, 1901O, 1903, 14 - 1921, 1921D, 3 - 1921S
LOT 166 289 LINCOLN WHEAT CENTS & OTHER; 240 WHEAT CENTS (ALL COMMON MIXED 

DATES & MINT MARKS), 49 - 1943 “STEEL” CENTS, 2 MEMORIAL CENTS
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LOT 191 262 BUFFALO NICKELS; 1917, 1920S, 1928D, 1937S, 1938D, 254 MIXED DATES & 
MINT MARKS, 4 NO DATE

LOT 192 1893 WORLD’S COLUMBIAN EXPOSITION TICKETS; SET OF 6 ADMISSION TICKETS: 
WASHINGTON, FRANKLIN, LINCOLN, COLUMBUS, INDIAN, HANDEL, MANHATTAN 
DAY, CHICAGO DAY TICKET W/ ATTACHED STUBS, CHILDRENS SPECIAL TICKET, 
CHICAGO DAY OF SALE TICKET

LOT 193 21 POCKET KNIVES; CAMILLUS 2 BLADE W/ BONE HANDLE, STAINLESS ZIPPO W/ 
TRUCK ADVERTISING, JAPANESE MULTIBLADE UTILITY/CAMP KNIFE, IMPERIAL KAMP 
KING, SOLGEN GERMANY 3 BLADE W/ BONE HANDLE (BROKEN TOP ON LG BLADE), 
SM 3 BLADE SWISS, VOSS CUT CO. GERMANY VEST KNIFE, AND 14 OTHERS

LOT 194 REPUBLIC OF PANAMA 1979 STERLING PROOF 20 BALBOAS 130.4G
LOT 195 3 MORGAN SILVER DOLLARS; 1878S, 1883O, 1887
LOT 196 26 BARBER HALF DOLLARS; 1893, 3 - 1897, 2 - 1900, 1900O, 1902, 3 - 1904, 1905S, 5 - 

1906, 2 - 1907O, 1908, 1908D, 1908S, 1912, 2 - 1912D, 1912S, 1915D
LOT 197 57 BARBER QUARTERS; 1892, 1896, 1897, 1898, 1899, 1902, 1903, 1903O, 1904, 

1905, 1906, 1908D, 1908O, 1909, 1909D, 1910, 1911, 1912, 1913D, 1914D, 1915, 
1916, 1916D, 34 MIXED DATES

LOT 198 14K GOLD BRACELET (DAMAGED) 34.2 TL WT
LOT 199 388 LINCOLN CENTS; 386 WHEAT CENTS, 2 MEMORIAL ASSORTED DATES & MINT 

MARKS
LOT 200 80 TROY OUNCES OF .999 FINE SILVER; 5 - 10OZ ENGELHARD BARS, 3 - 10OZ SUN-

SHINE SILVER BARS
LOT 201 25 EISENHOWER PROOF DOLLARS; 6 - 1971, 8 - 1972, 11 - 1974
LOT 202 29 US MINT SETS; 15 - 1987, 5 - 1989, 5 - 1990, 4 - 1991
LOT 203 549 WASHINGTON QUARTERS; 546 PRE 1965 MIXED DATES & MINT MARKS, 3 CLAD
LOT 204 279 LIBERTY NICKELS & OTHERS; 279 MIXED DATES INCLUDING 1883 W/O CENTS, 

1883 W/ CENTS & 1912D, 3 DAMAGED SHIELD NICKELS, 1908O BARBER QUARTER & 
1963 JEFFERSON NICKEL

LOT 185 506 FOREIGN POSTAGE STAMPS; 1937 BRITISH WEDDING STAMPS, HAITI AND 
OTHERS

LOT 186 STAMP ALBUM CONTAINING APPROX 3,574 FOREIGN & DOMESTIC ISSUES
LOT 187 MENS OMEGA AUTOMATIC WRIST WATCH, RUNNING
LOT 188 347 CUBS BASEBALL CARDS; TOPPS 1958, 1960, 1963, 1964, 1965, 1968, 94 OF THE 

347 ARE REPRINTS
LOT 189 219 CUBS BASEBALL CARDS; TOPPS 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 

1967, 1968, 1969 AND OTHER ASSORTED CUBS CARDS
LOT 190 14K GOLD CHARM BRACELET 63.7G
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LOT 205 8 US PROOF SETS & OTHERS; PROOF SETS: 1957, 1960, 1961, 1962, 4 - 1964, 1955 
TYPE SET, 1972 D ONLY MINT SET

LOT 206 STERLING INGOTS; 91 STERLING MINI FLAG INGOTS 426.2G, 139 STERLING MINI 
UNITED NATIONS FLAG INGOTS 223.7G, 64 STERLING MINI FLAG INGOTS 95.7G

LOT 207 32 US FIVE DOLLAR NOTES; 2 - 1928 RED SEALS, 13 - 1934 SILVER CERTIFICATE 
BLUE SEALS, 6 - 1953 RED SEALS, 11 - 1963 RED SEALS

LOT 208 5 LG SIZE ONE DOLLAR US NOTES; 1886 ONE DOLLAR SILVER CERT, 1899 SILVER 
CERT, 1914 NATIONAL CURRENCY, 1917 DOLLAR NOTE (DAMAGED TOP BORDER), 
1923 SILVER CERT (DAMAGED)

LOT 209 2 US FIVE DOLLAR SERIES 1914 NATIONAL CURRENCY BLUE SEAL NOTES; 1 FED 
RESERVE OF CHICAGO, 1 FED RESERVE OF ST LOUIS

LOT 210 SERIES 1923 ONE DOLLAR LG SIZE BLUE SEAL SILVER CERTIFICATE
LOT 211 37 US ONE OUNCE .999 SILVER EAGLES
LOT 212 306 JEFFERSON NICKELS; 216 MIXED DATES & MINT MARKS, 90 - 35% SILVER WAR 

NICKELS
LOT 213 15 BICENTENNIAL 1ST DAY COVERS W/ MEDALLIONS & OTHERS; 1972, 6 - 1974, 6 

- 1975, 1976 AND BICENTENNIAL DAY COMMEMORATIVE STERLING MEDALLION
LOT 214 CIGARETTE LIGHTERS; 5 ZIPPO BRAND, CAMEL ADVERTISING, JACK DANIELS 

ADVERTISING, BULER W/ CLOCK AND 3 MISC
LOT 215 GOLD CHAINS & OTHERS; 18K CHAIN (BROKEN) 5.2G, 14K NECKLACE 15.9G, 6 - 14K 

CHAINS (1 BROKEN) 35.6G COMBINED WT, 1 - 10K GOLD CHAIN 9.4G, 6 GOLD COL-
ORED CHAINS

LOT 216 GOLD FILLED EYE GLASS FRAMES & BOWS; OVER 1,200 GRAMS TL WT INCLUDING 
PLASTIC PIECES ATTACHED AND A FEW LENSES

LOT 217 MICKEY MOUSE 60 YEARS 1OZ .999 SILVER ROUND STEAMBOAT WILLIE, BUGS 
BUNNY 50TH BIRTHDAY 1OZ .999 SILVER ROUND

LOT 218 3 FOREIGN PROOF SETS; 1978, 1979 COINS OF LIBERIA, 1979 COINAGE OF PANAMA
LOT 219 3 FOREIGN PROOF SETS; 1980 COINAGE OF BELIZE SOLID STERLING PROOF SET, 

1980 PROOF COINAGE OF BRITISH VIRGIN ISLANDS, 1980 PROOF COINAGE OF 
JAMAICA

LOT 220 41 BARBER HALF DOLLARS; 1898, 1899, 1900, 1901O, 1902, 1904, 1904O, 1906, 
1906O, 1907D, 1908D, 1908O, 1909S, 1910, 1911, 1912, 1912D, 1912S, 1914S, 1915S, 
AND 21 COMMON MIXED DATES

LOT 221 146 KENNEDY HALF DOLLARS; 122 - 1964, 2 - 1964 PROOF, 1968S PROOF, 1969S 
PROOF, 2 - 1970S PROOF, 1971S PROOF AND 17 OTHERS

LOT 222 3,710 US CENTS; 3,674 WHEAT CENTS INCLUDING: 1909, 2 - 1909VDB, 1909S, 1910S, 
1911S, 1913S, 1914S, 1915S, 1922, 1922D, 1924D, 1931S, 3,662 MIXED DATES & MINT 
MARKS, 8 INDIANS AND 26 MEMORIAL CENTS
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LOT 223 29 US PROOF SETS; 1969, 1970, 1971, 4 - 1972, 2 - 1973, 1975, 5 - 1976, 4 - 1977, 4 - 
1978, 3 - 1980, 3 - 1983

LOT 224 15 US PROOF SETS; 3 - 1987, 3 - 1988, 4 - 1989, 3 - 1990, 2 - 1991
LOT 225 15 US PROOF SETS; 5 - 1986, 1988, 7 - 1990, 2 - 1991
LOT 226 14 OUNCES .999 FINE SILVER; 3 - 2 OZ ROUNDS, 1989 1 OZ SILVER EAGLE, 2 

ENGELHARD 1 OZ PROSPECTORS, 3 - 1 OZ ROUNDS, 2 - 1 OZ BARS
LOT 227 72 FRANKLIN HALF DOLLARS; MIXED DATES & MINT MARKS
LOT 228 18 MISC MEDALLIONS; 3” LINCOLN, 3” JOHN WAYNE, 1968 2 1/2” ILLINOIS 

SESQUICENTENNIAL, 5 - 1968 1 1/2” ILLINOIS SESQUICENTENNIAL, ALABAMA 
GOVERNOR ALUMINUM TOKEN, 2 - 1931 MCCORMICK REAPER TOKENS, MARTIN 
LUTHER TOKEN, APOLLO 11 TOKEN, BILLIKEN TOKEN, 1973 AMERICAN REVOLUTION 
BICENTENNIAL STANDING MEDALLION, 3 MISC SPACE MEDALS, 1 BICENTENNIAL 
WAUKEGAN, IL

LOT 229 2,477 US POSTAGE STAMPS INCLUDING PLATE BLOCKS, UNUSED & USED MIX OF 
VINTAGE STAMPS

LOT 230 2 - 1959 MEXICAN 20 PESO GOLD COINS 33.3G COMBINED WT OF .900 GOLD
LOT 231 14K GOLD NECKLACES & OTHERS; 14K YELLOW GOLD W/ HEART PENDANT 14.8G, 

MISC 14K GOLD NECKLACES, BRACELET & BROKEN CHAIN 55.2G COMBINED WT, 2 
STERLING CHAINS 4.3G COMBINED WT

LOT 232 18K GOLD RING WITH 6 ROUND DIAMONDS, APPROX .18CT TOTAL WEIGHT, 3.7 
GRAMS; 2 - 10K GOLD RINGS, 5.9 GRAMS; 4 - 14K GOLD RINGS W/ SEMI PRECIOUS 
STONES, 11 GRAMS; 14K GOLD RING W/ ROUND DIAMONDS AND GREEN EMER-
ALDS, 3.5 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 3 ROUND DIAMONDS, APPROX .17CT TO-
TAL WEIGHT, 2.8 GRAMS

LOT 233 1 STRAND OF PEARLS, 20” LONG, GRADUATED FROM 7.5M - 3.24M, 14K CLASP; 
FRESH WATER PEARLS STRUNG WITH 5 STRANDS, 14K CLASP; 3 STRANDS OF FAUX 
PEARLS; 1 STRAND OF PEARLS, 17” LONG, GRADUATED FROM 8M - 4M, 14K CLASP; 
1 STRAND OF PEARLS, 16 1/2” LONG, GRADUATED FROM 7.5M - 3.8M, 14K CLASP; 1 
DOUBLE STRAND OF FRESH WATER PEARLS, 30” LONG

LOT 234 14 - 1982 WASHINGTON COMMEMORATIVE HALF DOLLARS; 10 PROOF, 4 UNCIR-
CULATED

LOT 235 502 MERCURY DIMES; ALL COMMON MIXED DATES & MINT MARKS
LOT 236 495 ROOSEVELT DIMES; 492 COMMON MIXED DATES & MINT MARKS (ALL PRE 

1965), 3 CLAD
LOT 237 48 BUFFALO NICKELS & OTHER; 1937S, 12 COMMON MIXED DATES, 35 NO DATES 

AND 1906 LIBERTY NICKEL
LOT 238 FOREIGN COIN; 1965, 1966 CANADIAN PROOF SETS, 1966 COINS OF ISRAEL, 8 COIN 

PAPAL SET FROM ITALY, 1824 NOVA SCOTIA ONE PENNY TOKEN, 16 - 1965 CHUR-
CHILL CROWNS, 1908S PHILIPPINES 1 PESO, 107 MIXED FOREIGN, 6 MISC TOKENS

LOT 239 103 FOREIGN CURRENCY; MILITARY SCRIPT, ARGENTINA, BAHAMAS, BRAZIL, 
CANADA, CHILE, CHINA, FRANCE, ITALY, JAPAN, KOREA, MEXICO, NETHERLANDS, 
PERU, PHILIPPINES, URGUAY, VIETNAM

LOT 240 49 DOUBLE EAGLE MEDALLIONS; 5 GOLD PLATED GREAT AMERICAN PRESIDENTS 
SET, 22 RONALD REAGAN, 22 - 1986 LIBERTY 100TH ANNIVERSARY

LOT 241 33 ONE DOLLAR SILVER CERTIFICATES; 13 - 1935 (1 DISCOLORED), 20 - 1957
LOT 242 5 GOLD PLATED J.F.K. SETS; EACH CONTAINING MEDALLION, STAMP, AND 1980 

HALF DOLLAR
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LOT 243 CONFEDERATE NOTES & OTHERS - CONFEDERATE 1862 $5, 1864 $20; 1862 $1 AR-
KANSAS TREASURY WARRANT; 2 - 1862 STATE OF MISSOURI THREE DOLLAR BEARER 
NOTES

LOT 244 HAWAIIAN OVER PRINTS & OTHERS; 1934A $10 AND $20 HAWAIIAN OVER PRINT 
NOTES, 1929 $20 NATIONAL CURRENCY INDIAN NATIONAL BANK OF INDIANAPOLIS, 
1934A $10 SILVER CERTIFICATE

LOT 245 40 MORGAN DOLLARS: 1878, 1880S, 1882, 1896O, 1889O, 1890O, 1891O, 1896S, 
1870O, 1897S, 1898O, 2 - 1899O, 1900O, 1904, 1904S, 15 - 1921, 7 - 1921D, 2 - 1921S

LOT 246 19 PEACE DOLLARS & OTHER; 5 - 1922, 5 - 1922D, 1922S, 3 - 1923, 1923D, 3 - 
1923S, 1924S, 1925, 1926S AND 1921 MORGAN DOLLAR

LOT 247 145 BARBER DIMES & OTHERS; 1899, 1901O, 1903, 1903O, 1905O, 1908D, 1908O, 
1911, 1913, 1914D, 1916S, 134 MIXED DATES & MINT MARKS, AND 2 MERCURY 
DIMES

LOT 248 14K GOLD EARRINGS & OTHERS; 14K W/ BLACK ACCENTS 9.3G GOLD WT, PAIR 14K 
W/ RED STONES 2.7G, PAIR 10K BLACK ONYX W/ DIA CHIPS 1.8G TL WT INC STONES, 
14K CENTER PEARL W/ 16 SM PEARLS 8.4G, 14K W/ GARNET 6.4G, 14K PEARL W/ 3 
ACCENT PEARLS 5.5G, 3 PAIR COSTUME, 2 PAIR GARNET, 1 PAIR PEARL LIKE

LOT 249 14K GOLD RING WITH 22 PRINCESS CUT DIAMONDS, APPROX .75CT TOTAL 
WEIGHT, J COLOR, SI2 CLARITY, 7.5 GRAMS; 14K GOLD RING WITH 1 ROUND 
DIAMOND, APPROX .80CT, K COLOR, SI2 CLARITY, 1.9 GRAMS; 14K GOLD RING 
WITH 4 ROUND DIAMONDS, APPROX .25CT TOTAL WEIGHT, I COLOR, SI2 CLARITY, 
4.2 GRAMS; PLATINUM RING WITH 11 ROUND DIAMONDS, APPROX .75CT TOTAL 
WEIGHT, H COLOR, SI1 CLARITY, 5.8 GRAMS; 18K GOLD RING WITH ONE OVAL BLUE 
SAPPHIRE, 9.2M X 5.7M, 14 ROUND DIAMONDS AND 24 TAPERED BAGUETTE CUT 
DIAMONDS, APPROX 1.50CT TOTAL WEIGHT, I COLOR, SI1-2 CLARITY, 8.4 GRAMS

LOT 250 160 TROY OUNCES .999 FINE SILVER; 16 JOHNSON MATTHEY 10 TROY OZ .999 FINE 
SILVER BARS
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